

09:40 快报记者常毅为你报道

涉嫌售假被查后,在派出所与民警发生冲突

噌噌噌,孕妇爬上10多米高大树

“下来吧!有什么话好好说。”昨天上午9点40分左右,一名中年女子爬上中央门立交桥派出所门前一棵大树,任民警们如何劝说,就是不肯下来。据了解,这名姓郑的女子已怀孕一个多月,十几天前因涉嫌销售假冒味精,被警方立案调查,但因是孕妇而被取保候审。昨天上午,郑某到派出所,想要回被警方暂扣调查的银行卡,跟值班民警发生了言语冲突,并被强行拉出派出所,郑某一气之下,爬到了十几米高的树上。



孕妇爬上派出所门前的大树,两个多小时后才被劝下 常毅摄

孕妇爬大树称“被民警打”

派出所门前的这棵大树紧挨着护城河,郑某骑在十几米高的树枝上,脚上只穿袜子,十分危险,口中不停地重复着“那个民警凭什么打我”。

“下来吧!有什么话好好说。”几位民警站在树下,朝郑某不停地喊话。树下不时有市民经过,一个个都昂起头,看着“高高在上”的郑某,问民警,“什么事啊?她怎么上去的?好高啊!”

十几分钟后,几名消防队员赶到,但大树歪向护城河,近乎悬空,树下又有个变压器,多根电线横在空中。况且,郑某根本没有下来的打算,如果派人爬上树强行救人,担心会有危险。

两个小时过去了,民警们累得口干舌燥,郑某也累得不轻,但就是不肯下来。这下围观的市民也看不下去了,“都这么长时间了还下不来,闹得也过分了点吧!”

“派出所有监控录像,你说民警打你,记者现在在场,你可以下来一起看录像。”中午12点左右,听见民警这么说,郑某打算下来了,可刚下来两步,她又停下来打了一个电话。几分钟后,她挂掉电话,“我不下去,派出所不是说我涉嫌犯罪吗?你把证据摆出来。”

最终,民警只好请来郑某的房东做工作。12点16分,郑某终于在消防队员的帮助下,回到了地面。

孕妇涉嫌卖假味精

据了解,郑某是河南人,怀孕已有一个多月,最近和一个老乡在做调味品生意。十几天前,民警找到郑某的租住处,称有人举报她涉嫌销售假冒某品牌味精,现场查封了6箱共108斤味精。随后,郑某的老乡也因此被刑拘,郑某本人因为怀孕而被取保候审。不过,郑某坚持自己是“被陷害的”。“我不知道是假味精。”她说,她是在一个小饭店吃饭时,认识了一个男子,对方称可以提供便宜味精,郑某从他那进了10箱味精,每箱比市场价格低四五十元。

派出所民警告诉记者,“我们接到举报后,进行了查处,这都是按照正常办案程序来的。”由于此案已经构成刑事案件,郑某虽然被取保候审,但警方仍要对其进行调查。郑某的三张银行卡也被警方暂扣,“因为是经济案件,必须得调查她的资金往来,警方是依法办案。”

不过,郑某显然无法接受。3月27日,郑某来到派出所。她说自己已经离婚,又是外地人,生活

无着落,不过,她不肯提她的男朋友。“我银行卡都被派出所扣了,我没饭吃,不能让我饿死。”郑某要拿回银行卡,值班民警让她29日再来。

“民警是推搡,没有打”

昨天上午9点左右,郑某带着6岁的女儿来到派出所。派出所监控录像显示,郑某和女儿坐在大厅椅子上,母女俩不停地说话,同时吃早餐。十来分钟后,民警和郑某发生了言语冲突。“他说哄孩子出去哄,我不愿意出去。”郑某说。随后,民警离开办公桌,抓住郑某的胳膊往外拉,郑某则想挣脱,但还是被拉往通往出口的过道,郑某坐倒在地上,但那里是监控摄像头的死角。“民警就在那里打了我。”郑某说,民警打了她的手臂和上身各一拳,她喊救命,对方才松手。其他民警此时也赶到,将双方拉开。随后,郑某躺到派出所门口,“一直没人问我,我才爬上树的。”

“民警是推搡了她,但没有打她。”派出所吴教导员称。郑某进派出所时,鼓楼司法所派驻中央门立交桥派出所的调解员叶主任在场。“她一来就气势汹汹,态度不好。所里周一开例会,民警让她等会儿,她等的时候,嗓门比较高,值班民警让她声音轻一点。”叶主任称,郑某态度不够冷静,劝她也不听,后来他去了其他房间,听见这边民警请郑某出去,“民警拉扯她,她往地上一躺,不愿出去。”

郑某承认,她被民警“打”后,骂了对方,对方的手也被她抓破。不过,她否认自己态度差,嗓门也不高。

派出所表示将处理值班民警

自郑某从树上下来,双方就一直在协商。昨天下午2点多,派出所方面表示,让值班民警向郑某道歉,并对其进行内部处理。如果郑某经济有困难,可以让民警陪同她去银行,从卡上取一部分钱,“五万元以下都可以。”不过,郑某似乎并不领情。“我要投诉,我要走司法途径。”

下午3点,郑某情绪稍稍平静,答应了派出所提出的条件。可是,她突然又提出,能不能把银行卡还给她。“这不行,我们要办案。”吴教导员表示,案件在调查清楚之前,不可能将银行卡还给她。由于郑某涉嫌的这个案件涉及金额约10万元,警方对此非常重视。

下午5点左右,郑某带女儿离开了派出所。但她表示,她还会来的。

15:00

快报记者赵晨为你报道

“清明时节雨纷纷”不是杜牧写的?

“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂”。一到清明,大家都会想起唐代诗人杜牧的这首《清明》。可是昨日,中国社科院文学研究所副研究员施爱东在人民网做客时指出,这是一首伪诗,很可能不是杜牧写的。对此,南京大学中文系教授认为是不是杜牧的诗,历来就有两种看法,但是在没有确凿证据的情况下,最好还是把它归在杜牧名下。

施爱东说,之所以认为《清明》是伪诗,是因为这首诗最早出现在南宋末年,这首诗在杜牧的集子里从来没出现过,研究杜牧的人也根本不知道有这首诗,后来突然冒出来,所以很有可能不是杜牧的。

而南京大学中文系教授巩本栋认为,对于这个问题一定要慎重。他告诉记者,杜牧的集子保存得比较完整,里面确实没有《清明》这首诗。“南宋的《千家诗》里,它才第一次被编进诗集,并署名‘杜牧’。”那么,为什么会认为这首诗的作者是杜牧?巩本栋说,因为这首诗的意境高朗、峻拔,与杜牧的风格很接近。

但是,巩本栋认为,如果仅凭集子里没有收录,就断定不是杜牧写的,理由不充分。“唐代以前,诗作都是靠传抄保存下来的。很多作者自己并没有收集的习惯,经常写完就随手丢掉了,甚至还有出行时随手题在墙上的。往往是后人这儿发现一首,那儿发现一首,汇总后流传下来。”在这个过程中,可能会有不是作者的诗“混入”进来,也会有本来是作者的诗,却没收进去。

“是不是伪作,不能轻易下结论。”巩本栋说,后来的北宋词人宋祁的《锦缠道》中末尾一句“问牧童遥指孤村,道杏花深处,那里人家有”,就是化用杜牧《清明》中的“借问酒家何处有,牧童遥指杏花村”。巩本栋表示,在没有“铁证”的情况下,最好还是把它归在杜牧名下。而且,他认为,到底是不是杜牧所作,可以在学术上讨论;但是从文学的角度看,千百年就这么流传下来了,大家领略到诗的美就可以了。

订快报便民网婚礼套系送婚纱红酒 一站式婚礼套系让您省心放心

为回馈广大读者对快报便民网的支持,也为了让新人通过便民网这一平台更省心、放心、实惠地预订婚庆礼仪服务,目前,快报便民网推出三款全套一站式婚礼套系,在享受八折的同时,还有更多好礼赠送。

昨天,周小姐和她的“白马王子”在快报便民网为她们今年10月18日婚礼预约了6899全鲜花婚礼套系,周小姐说,“现在只要花6899元,就可以按全鲜花布置的标准来布置婚礼现场,享受金牌司仪,资深摄像和资深化妆师的一站式服务,已经很实惠了,没想到我还可以获赠租价

1080元的婚纱,租价750元的婚车以及价值1656元的红酒两箱。”小夫妻俩对策划师设计的全鲜花布置欧式浪漫烛光套系非常满意。“快报便民网的价格非常优惠,更重要的是我看了以往现场的照片,感觉非常好,找快报,我们更放心。”

目前,快报便民网婚庆庆典服务不仅有震撼价的婚庆套系,还有专业的司仪、跟妆、婚车租赁及商业庆典等服务,读者可拨打96060咨询预约。



现代快报便民网

约便民服务 超值大换购

现代快报便民网十周年庆感恩 惠

家电维修

- 彩电: 21英寸以下(含21英寸) 50元, 25-29英寸国产60元, 进口90元, 34英寸140元, 背投260元。
- 冰箱冰柜、冰柜: 30-330元。
- 空调维修: 70元起; 移机: 80元起; 充氟: 80元起; 清洗: 30元起; 空调以旧换新。

家政服务

- 中央商用空调: 价格面议。
- VCD、DVD: 20-50元。
- 音响: 55元起。
- 洗衣机: 30元起。
- 电、燃气、太阳能热水器: 修20元; 热水器以旧换新: 修20元。
- 微波炉、消毒柜: 维修30元。
- 电饭煲维修: 15元。

特色服务

- 马桶节水改造
- 冲水改造
- 鲜花速递
- 婚庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测、家装污染治理
- 旧家电回收

家政服务

- 擦窗保洁: 1.5元/平米, 升空保洁: 2元/平米(按建筑面积算), 不足60平米按60平米计。
- 厂房保洁、外墙保洁: 价格面议。
- 管道疏通: 马桶28元起, 次管30元, 主管道40元起。
- 木工、电工: 30元起。
- 水钻打孔: 30元起。

办公设备

- 台式电脑软件维修: 70元起
- 台式电脑硬件安装: 40元起
- 笔记本硬件维修: 150元起
- 笔记本系统安装: 70元起
- 显示器维修: 65元起

96060是快报便民网唯一24小时服务热线, 请注意鉴别, 谨防假冒!

投诉举报电话: 96060

有快报读者, 家有喜事找快报便民网让您放心! 服务全国: 南京市区、江宁、溧水、六合(大厂、扬州)